
 

 
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

12.12.2013 № 544 

 

 

Про перерозподіл обсягу  субвенції  
з державного бюджету місцевим  

бюджетам на часткове відшкодування  

вартості лікарських засобів для лікування  

осіб з гіпертонічною хворобою у 2013 році   
 

Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України 

Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2013р. № 941-р „Про 

перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

часткове відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з 
гіпертонічною хворобою у 2013 році” та враховуючи  рішення чотирнадцятої 
сесії обласної ради шостого скликання від 21 грудня 2012 року „Про 

обласний бюджет на 2013 рік”: 

          1. Затвердити перерозподіл обсягу субвенції на часткове 

відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з 
гіпертонічною хворобою з державного бюджету місцевим бюджетам  в сумі 
2152,4 тис. грн. та направити відповідні кошти Департаменту охорони 

здоров'я облдержадміністрації (Лисак В.П.) за кодом тимчасової  
класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 081002 „Інші 
заходи по охороні здоров'я” , кодом економічної класифікації видатків 2730 

„Інші виплати населенню” . 

2. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (Лисак В.П.) 

забезпечити погодження перерозподілу видатків обласного бюджету, 

передбаченого пунктом 1 розпорядження, з постійною комісією обласної 
ради з питань бюджету та управління майном. 

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.)  

забезпечити внесення змін до показників обласного бюджету з наступним 

затвердженням на черговій сесії обласної ради. 

4.    Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови обласної державної адміністрації Коваля О.М.  

 

 

         Голова  

обласної державної 
     адміністрації                                                                          О. УДОВІЧЕНКО 


